

SEVENTY-THIRD LEGISLATURE

HOUSE.

No. 395

STATE OF MAINE.

IN THE YEAR OF OUR LORD ONE THOUSAND NINE HUNDRED AND SEVEN.

AN ACT to change the name of the Boothbay Harbor Banking Company to the Boothbay Harbor Trust Company and to ratify certain doings in relation thereto.

Be it enacted by the Senate and House of Representatives in Legislature assembled, as follows:

Section 1. The name of the Boothbay Harbor Banking 2 Company is hereby changed to the Boothbay Harbor Trust 3 Company.

Sect. 2. An act passed by the present legislature extending 2 the charter of the Boothbay Harbor Banking Company under 3 the name of the Boothbay Harbor Trust Company is hereby 4 ratified and made valid.

• • ٠

.

STATE OF MAINE.

House of Representatives,

Augusta, March 7, 1907.

Reported by Mr. BALDWIN from Committee on Banks and Banking⁺ and ordered printed under joint rules.

E. M. THOMPSON, Clerk